A KLMN téglalapbol A kozépponti kézéppontos hasonlésaggal kapjuk a K”L" M N" téglalapot, amelynek min-
den cstcsa illeszkedik az ABC haromszog oldalaira. Tudjuk, hogy K'L'M'N’' =2 KLMN és KLMN ~ K"L"M"N",
ezért
K'L'M'N" ~ K"L" M"N", a hasonlosag kozéppontja pedig N'N" és M’ M" metszéspontja, ami a C csiics (a téglalapok
megfelel§ oldalai tovabbra is parhuzamosak, hiszen allasukat sem a kézéppontos hasonlosig, sem az eltolas nem val-
toztatta meg). Igy L' illeszkedik L”C egyenesre, M" illeszkedik AM egyenesre, amibdl kovetkezik, hogy M"'L"” 1| AB,
mivel ezek a K" L"M"N" téglalap szomszédos oldalegyenesei.

Béresok Jozsef (Debrecen, Fazekas M. Gimu., 12. o0.t.)
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